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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrave Alternativa e sakté

1.

O INjo s JWIN
OO0

9. Gjithsej 4 piké
Q) 23 =321, Zy =21 e e 1 piké

B) Z3Z) =(3=20)- 20 = 4460 oo 1 piké

12 2y = VA2 467 ZB2 oo 1 piké

10. Gjithsej 3 piké
1 1 64-m

o T T o eeiteeetteeeeteeeeetieeeeeteeeerteeeesetaeeeettaseettieeetttatetttaett—aatttaaaetiaaaertaaaaes 1 piké
m® 64 64m° g’
64— = (4=M)(16+AM-+M7) oo 1 piké
16m? 1 1 16m? (4—m)(16+4m+m2) 4—m L

| = |= . - L 1 piké
m“+4m+16 \m®> 64) m°+4m+16 64m 4m

11. Gjithsej 3 piké

5
a) Q/X»5 Lo LTSN A 1 piké
Y TS o OO 1 piké
5
c) 5 Lo It N G PP UPPPPPPI 1 piké
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12. Gjithsej 4 piké

2X% X =3 =02 X = =LV Xy = o oo 1 piké
3
-oo -] 0 2 +oo
X - - |+ +
X+1 | - | + | + | +
2X-3 | - | - | -t
ose
++++ Tt
SN ————— 3
2
......................................................................... 1 piké
e . 3
Zgjidhja pérfundimtare: (—oo,—l)U O,E ....................................................................... 1piké
13. Gjithsej 4 piké
Kalon népér fillimin koordinativ = C =0 ....cccoiiiiiieee e 1 piké
Ka vlerén minimale pér x=1 = —23 =L s 1 piké
a
E plotéson kushtin f(3)=6 =92 +304+C=6 ..cccecvririeriereeseeeeee e 1 piké
P&rfundimi se shté @ =2, pra f(X) =2X% —4X wevecrererererreerrerereeesesesssesesesesesseesesesesens 1 piké
14. Gjithsej 3 piké
Nga logs;8= p pérfunduar se €shté 310052 =P ..cccceorriirriiiiiiiiiic s 1 piké
Nga 1095 9 =0 pérfunduar se Eshté 210gg3 =0 .....ccceoerrriirirriiiriiiiiccicceeeeas 1 piké
logs; 6 =logs 2+logs 3= 2p;3q .................................................................................... 1 piké



SKEMA E VLERESIMIT

PROVIMI | MATURES, MATEMATIKE
02.06. 2016

15. Gjithsej 2 piké

100X =100 ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt et et e e st ene e etenens 1 piké
Dt PSS 1 piké

16. Gjithsej 4 piké

g(r+6)3ﬂ=gr37z+936ﬂ .............................................................................................. 1 piké
(F+6)° =12 +702=5 2412 41448 —B48=0 ..ooccccocoeoeereoeeesoes oo 1 piké
P2 46r—27=0=>1=30M, [, = —9CM ...oorrrrrrrrreesies et 1 piké
pér r, =3cm, (/rz;f@tﬁ) rrjedh P =427 =367CM .....ooeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 1 piké

17. Gjithsej 5 piké

Ekuacioni i normales né drejtézén e dhéné népér (0,0) ,n: y—0= kn(X—O) .................... 1piké
Kushtii normalitetit K-K, =—=1=K, = L. 1 piké
e Jy=x+2
Zgjidhja e sistemit S X=LAY ==L 1 piké
y=-X
0+ 0+
Pika (1,-1) &shté mesorja e segmentit 00,, O,(p,,q,) =1 2p1 -1= qu
25 O, (2172) et e e 1 piké
F=1=1 = K 1(X=2)" (Y +2)7 21 crereererreeeeseiminnnese st sss s ssssssseses 1 piké
18. Gjithsej 2 piké
F/(X) = 5008 5X 1.vvvvrrverrereeseseeeses st 1 piké
F/(0) =500S0=5 oooveeeveecrereecsee et 1 piké
19. Gjithsej 4 piké
E ) LI O USROS 1 piké
X > L et e e e e e e e e e e ——eeeeee——atae e e e ——araaeeaaarareeeeeaaarreaeans 1 piké
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20. Gjithsej 3 piké

Numri i kushteve té favorshme: 10-9-8.......ooooiiiiiee e 1 piké
Numri i té gjitha kushteve t&€ mundshme B 0% ettt 1 piké
10-9-8 18
= =0, 72 0S8 P = e e e et 1 piké
10° =% P



